
 
 

BARÓMETRO REGIÓN DE MURCIA PRIMAVERA 2010 

RESULTADOS MARGINALES 

 

PA.- ¿ESTÁ USTED EMPADRONADO/A EN MURCIA CAPITAL O EN ALGÚN OTRO MUNICIPIO 

DE LA REGIÓN DE MURCIA? 

 % (N) 
 

▪ Murcia capital 31,2 (188) 
▪ Cartagena, Lorca o Molina de Segura 24,0 (145) 
▪ En algún otro municipio de la Región de Murcia 44,8 (270) 
Total 100,0 (603) 

 

PB.- GÉNERO 

 % (N) 
 

▪ Hombre  50,6 (305) 
▪ Mujer  49,4 (298) 
Total 100,0 (603) 

 

PC.- ¿PODRÍA DECIRME CUÁL ES SU EDAD, POR FAVOR? 

 % (N) 
 

▪ De 18 a 24 años 11,3 (68) 
▪ De 25 a 34 años 23,1 (139) 
▪ De 35 a 44 años 22,2 (134) 
▪ De 45 a 54 años 13,4 (81) 
▪ De 55 a 64 años 12,3 (74) 
▪ 65 y más años 17,7 (107) 
Total 100,0 (603) 

 
P1.- PARA COMENZAR, REFIRIÉNDONOS A LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL DE ESPAÑA, 

¿CÓMO LA CALIFICARÍA UD. EN GENERAL: MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY 

MALA? 

 % (N) 
 

▪ Muy buena 4,1 (25) 
▪ Buena 24,5 (148) 
▪ Regular 42,3 (255) 
▪ Mala 17,1 (103) 
▪ Muy mala 9,1 (55) 
▪ N.S./N.C. 2,8 (17) 
Total 100,0 (603) 

 
P2.- Y, ¿CÓMO CALIFICARÍA UD. LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL DE ESPAÑA, EN 

GENERAL: MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA? 



 % (N) 
 

▪ Muy buena 0,5 (3) 
▪ Buena 9,3 (56) 
▪ Regular 38,0 (229) 
▪ Mala 35,5 (214) 
▪ Muy mala 15,9 (96) 
▪ N.S./N.C. 0,8 (5) 
Total 100,0 (603) 

 
P3.- Y, DENTRO DE UN AÑO, ¿CÓMO CREE UD. QUE SERÁ LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE 

ESPAÑA: MEJOR, IGUAL O PEOR QUE AHORA? 

 % (N) 
 

▪ Será mejor  28,9 (174) 
▪ Será igual  40,1 (242) 
▪ Será peor  25,0 (151) 
▪ N.S./N.C. 6,0 (36) 
Total 100,0 (603) 

 
P4.- Y EN COMPARACIÓN CON EL RESTO DE ESPAÑA, ¿CREE UD. QUE LA SITUACIÓN 

ECONÓMICA ACTUAL DE LA REGIÓN DE MURCIA ES MEJOR, IGUAL O PEOR? 

 % (N) 
 

▪ Mejor en la Región de Murcia 14,1 (85) 
▪ Igual 48,9 (295) 
▪ Peor en la Región de Murcia 33,8 (204) 
▪ N.S./N.C. 3,2 (19) 
Total 100,0 (603) 

 

P5.- EN SU OPINIÓN, ¿CUÁL CREE UD. QUE ES EL PROBLEMA MÁS IMPORTANTE QUE 

TIENE NUESTRA REGIÓN EN ESTOS MOMENTOS? 

 % (N) 
 

▪ Agua 15,6 (94) 
▪ Corrupción política 2,5 (15) 
▪ Crisis económica 5,5 (33) 
▪ Educación 0,3 (2) 
▪ Empleo 57,7 (348) 
▪ Gasto de las administraciones públicas 1,3 (8) 
▪ Ineficacia/incapacidad de los políticos 5,1 (31) 
▪ Infraestructuras de comunicación 1,0 (6) 
▪ Inmigración 2,3 (14) 
▪ Medio Ambiente 0,2 (1) 
▪ Seguridad ciudadana 0,3 (2) 
▪ Vivienda 1,7 (10) 
▪ Otras respuestas 1,3 (8) 
▪ Ninguno 0,8 (5) 
▪ N.S./N.C. 4,3 (26) 
Total 100,0 (603) 



 

P5a.- (Sólo a los que mencionan un problema en P5) ¿Y CUÁL CREE QUE ES EL OTRO 

PROBLEMA MÁS IMPORTANTE? 

 % (N) 
 

▪ Agua 19,6 (112) 
▪ Asistencia médica y sanitaria 2,3 (13) 
▪ Corrupción política 3,1 (18) 
▪ Crisis económica 11,9 (68) 
▪ Educación 2,3 (13) 
▪ Empleo 16,1 (92) 
▪ Gasto de las administraciones públicas 0,7 (4) 
▪ Ineficacia/incapacidad de los políticos 4,2 (24) 
▪ Infraestructuras de comunicación 2,4 (14) 
▪ Inmigración 6,3 (36) 
▪ Seguridad ciudadana 4,5 (26) 
▪ Turismo 0,3 (2) 
▪ Vivienda 1,7 (10) 
▪ Otras respuestas 4,0 (23) 
▪ Ninguno 7,9 (45) 
▪ N.S./N.C. 12,6 (72) 
Total 100,0 (572) 

 

P6.- EN SU CONJUNTO, ¿CÓMO CALIFICARÍA UD. LA GESTIÓN DEL ACTUAL GOBIERNO 

REGIONAL: MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA? 

 % (N) 
 

▪ Muy buena 5,3 (32) 
▪ Buena 30,7 (185) 
▪ Regular 41,0 (247) 
▪ Mala 14,8 (89) 
▪ Muy mala 6,6 (40) 
▪ N.S./N.C. 1,7 (10) 
Total 100,0 (603) 

 
P7.- Y, ¿CÓMO CALIFICARÍA UD. LA LABOR DE OPOSICIÓN QUE ESTÁ DESARROLLANDO 

EL PSOE DE LA REGIÓN DE MURCIA DESDE QUE ESTÁ EN LA OPOSICIÓN: MUY BUENA, 

BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA? 

 % (N) 
 

▪ Muy buena 0,3 (2) 
▪ Buena 7,8 (47) 
▪ Regular 34,7 (209) 
▪ Mala 32,2 (194) 
▪ Muy mala 19,1 (115) 
▪ N.S./N.C. 6,0 (36) 
Total 100,0 (603) 

 



P8.- SUPONIENDO QUE MAÑANA SE CELEBRASEN ELECCIONES A LA ASAMBLEA 

REGIONAL DE MURCIA, ¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA UD.?  

 
 % (N) 
 

▪ PP  41,8 (252) 
▪ PSOE 15,3 (92) 
▪ IU 5,6 (34) 
▪ UPyD 2,7 (16) 
▪ Otros 1,3 (8) 
▪ En blanco 4,8 (29) 
▪ No votaría 13,1 (79) 
▪ N.S./N.C. 15,4 (93) 
Total                      100,0              (603) 

P8a.- EN TODO CASO, ¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTE PARTIDOS SIENTE UD. MÁS 

SIMPATÍA O LO CONSIDERA MÁS CERCANO A SUS IDEAS? 

 % (N) 
 

▪ PP 17,2 (16) 
▪ PSOE 22,6 (21) 
▪ IU 9,7 (9) 
▪ UPyD 10,8 (10) 
▪ Ninguno 20,4 (19) 
▪ N.S./N.C. 19,4 (18) 
Total 100,0 (93) 

 
INTENCIÓN DE VOTO + SIMPATÍA (P8+P8a) 

 % (N) 
 

▪ PP  44,4 (268) 
▪ PSOE 18,7 (113) 
▪ IU 7,1 (43) 
▪ UPyD 4,3 (26) 
▪ Otros 1,3 (8) 
▪ En blanco 4,8 (29) 
▪ No votaría 16,3 (98) 
▪ N.S./N.C. 3,0 (18) 
Total 100,0 (603) 

 

P9.- LE VOY A CITAR A CONTINUACIÓN LOS NOMBRES DE ALGUNOS LÍDERES POLÍTICOS 

Y LE AGRADECERÍA ME INDICARA, PARA CADA UNO DE ELLOS, SI LO CONOCE O HA OIDO 

HABLAR DE ÉL, Y EN TAL CASO QUÉ VALORACIÓN LE MERECE SU ACTUACIÓN POLÍTICA. 

PUNTÚELOS DE “0” A “10”, SABIENDO QUE EL “0” SIGNIFICA QUE LO VALORA MUY MAL Y 

EL “10” QUE LO VALORA MUY BIEN: 

- ¿CONOCE UD. A RAMÓN LUIS VALCÁRCEL? 

 % (N) 

  



▪ Sí  95,5 (576) 
▪ No 4,3 (26) 
▪ N.C. 0,2 (1) 
Total 100,0 (603) 

 

- ¿CONOCE UD. A PEDRO SAURA? 

 % (N) 

  

▪ Sí  69,5 (419) 
▪ No 30,3 (183) 
▪ N.C. 0,2 (1) 
Total 100,0 (603) 

 

- ¿CONOCE UD. A JOSÉ ANTONIO PUJANTE? 

 % (N) 

  

▪ Sí  40,6 (245) 
▪ No 59,4 (358) 
Total 100,0 (603) 

 

- ¿CONOCE UD. A JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ ZAPATERO? 

 % (N) 

  

▪ Sí  99,7 (601) 
▪ No 0,3 (2) 
Total 100,0 (603) 

- ¿CONOCE UD. A MARIANO RAJOY? 

 % (N) 

  

▪ Sí  99,5 (600) 
▪ No 0,3 (2) 
▪ N.C. 0,2 (1) 
Total 100,0 (603) 

 

- ¿CONOCE UD. A MIGUEL ÁNGEL CÁMARA? 

 % (N) 

  

▪ Sí  75,8 (457) 
▪ No 24,2 (146) 



Total 100,0 (603) 

 

- ¿CONOCE UD. A RAFAEL GONZÁLEZ TOVAR? 

 % (N) 

  

▪ Sí  37,6 (227) 
▪ No 62,4 (376) 
Total 100,0 (603) 

 
P9a.- (Sólo a las personas que conocen a cada líder político) ¿Y QUÉ VALORACIÓN ENTRE 

0 Y 10 LE DA UD. A… 

- RAMÓN LUIS VALCÁRCEL? 

 % (N) 

 

▪ 0 5,4 (31) 
▪ 1 1,7 (10) 
▪ 2 2,4 (14) 
▪ 3 5,2 (30) 
▪ 4 10,1 (58) 
▪ 5 18,1 (104) 
▪ 6 14,4 (83) 
▪ 7 12,0 (69) 
▪ 8 13,0 (75) 
▪ 9 6,6 (38) 
▪ 10 9,2 (53) 
▪ N.S./N.C. 1,9 (11) 
Total 100,0 (576) 

 

(Media 0-10)                5,90  

 

- PEDRO SAURA? 

 % (N) 

 

▪ 0 12,2 (51) 
▪ 1 3,3 (14) 
▪ 2 6,4 (27) 
▪ 3 11,9 (50) 
▪ 4 19,1 (80) 
▪ 5 21,0 (88) 
▪ 6 8,8 (37) 
▪ 7 7,6 (32) 
▪ 8 3,6 (15) 



▪ 9 0,5 (2) 
▪ 10 1,2 (5) 
▪ N.S./N.C. 4,3 (18) 
Total 100,0 (419) 

 

(Media 0-10) 4,02  

 

- JOSÉ ANTONIO PUJANTE? 

 % (N) 

 

▪ 0 7,3 (18) 
▪ 1 2,4 (6) 
▪ 2 2,9 (7) 
▪ 3 9,0 (22) 
▪ 4 13,1 (32) 
▪ 5 22,4 (55) 
▪ 6 15,5 (38) 
▪ 7 9,4 (23) 
▪ 8 2,9 (7) 
▪ 9 1,2 (3) 
▪ 10 1,6 (4) 
▪ N.S./N.C. 12,2 (30) 
Total 100,0 (245) 

 

(Media 0-10) 4,66 
 

- JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ ZAPATERO? 

 % (N) 

 

▪ 0 28,1 (169) 
▪ 1 4,0 (24) 
▪ 2 5,0 (30) 
▪ 3 8,7 (52) 
▪ 4 12,3 (74) 
▪ 5 17,3 (104) 
▪ 6 9,2 (55) 
▪ 7 6,2 (37) 
▪ 8 4,2 (25) 
▪ 9 1,3 (8) 
▪ 10 2,5 (15) 
▪ N.S./N.C. 1,3 (8) 
Total 100,0 (601) 

 

(Media 0-10) 3,49  



- MARIANO RAJOY? 

 % (N) 

 

▪ 0 8,3 (50) 
▪ 1 3,8 (23) 
▪ 2 4,8 (29) 
▪ 3 11,0 (66) 
▪ 4 17,0 (102) 
▪ 5 20,7 (124) 
▪ 6 11,7 (70) 
▪ 7 9,2 (55) 
▪ 8 7,0 (42) 
▪ 9 2,3 (14) 
▪ 10 2,5 (15) 
▪ N.S./N.C. 1,7 (10) 
Total 100,0 (600) 

 

(Media 0-10) 4,62  

 

- MIGUEL ÁNGEL CÁMARA? 

 % (N) 

 

▪ 0 3,7 (17) 
▪ 1 2,2 (10) 
▪ 2 2,8 (13) 
▪ 3 5,7 (26) 
▪ 4 9,8 (45) 
▪ 5 22,1 (101) 
▪ 6 14,0 (64) 
▪ 7 15,1 (69) 
▪ 8 11,8 (54) 
▪ 9 3,9 (18) 
▪ 10 2,6 (12) 
▪ N.S./N.C. 6,1 (28) 
Total 100,0 (457) 

 

(Media 0-10) 5,55 
 

- RAFAEL GONZÁLEZ TOVAR? 

 % (N) 

 

▪ 0 3,1 (7) 
▪ 1 0,0 (0) 



▪ 2 3,5 (8) 
▪ 3 7,0 (16) 
▪ 4 11,9 (27) 
▪ 5 24,7 (56) 
▪ 6 12,3 (28) 
▪ 7 11,5 (26) 
▪ 8 5,7 (13) 
▪ 9 1,8 (4) 
▪ 10 2,6 (6) 
▪ N.S./N.C. 15,9 (36) 
Total 100,0 (227) 

 

(Media 0-10) 5,25  

 
P10.- CAMBIANDO DE TEMA. ¿CÓMO CALIFICARÍA USTED LA POLÍTICA EN MATERIA DE 

AGUA QUE ESTÁ LLEVANDO A CABO EL GOBIERNO REGIONAL: MUY BUENA, BUENA, 

REGULAR, MALA O MUY MALA? 

 % (N) 
 

▪ Muy buena 10,9 (66) 
▪ Buena 38,3 (231) 
▪ Regular 27,2 (164) 
▪ Mala 13,6 (82) 
▪ Muy mala 7,6 (46) 
▪ N.S./N.C. 2,3 (14) 
Total 100,0 (603) 

 
P11.- ¿Y CREE USTED QUE LAS REVINDICACIONES DEL GOBIERNO REGIONAL ANTE EL 

GOBIERNO DE LA NACIÓN EN ESTA MATERIA SON JUSTAS Y EQUILIBRADAS O, POR EL 

CONTRARIO, SON EXCESIVAS Y CARECEN DE JUSTIFICACIÓN? 

 % (N) 
 

▪ Justas y equilibradas 65,3 (394) 
▪ Excesivas y carecen de justificación24,5 (148) 
▪ N.S./N.C. 10,1 (61) 
Total 100,0 (603) 

 
P12.- EN ESTAS ÚLTIMAS SEMANAS SE ESTÁ HABLANDO MUCHO SOBRE EL TRASVASE 

TAJO-SEGURA. A CONTINUACIÓN ME GUSTARÍA SABER SI ESTÁ USTED DE ACUERDO O 

EN DESACUERDO CON LA RESERVA DE AGUA PARA CASTILLA-LA MANCHA QUE 

PROPONE EL ESTATUTO DE ESTA REGIÓN QUE SE DEBATE AHORA EN EL CONGRESO DE 

LOS DIPUTADOS. 

 % (N) 
 

▪ De acuerdo (con esta reserva de agua) 25,2 (152) 
▪ En desacuerdo (con esta reserva de agua)59,4 (358) 
▪ Ni de acuerdo ni en desacuerdo  1,7 (10) 
▪ N.S./N.C. 13,8 (83) 



Total 100,0 (603) 
 
P13.- PARA TERMINAR, CUANDO SE HABLA DE POLÍTICA SE UTILIZAN NORMALMENTE 

LAS EXPRESIONES IZQUIERDA Y DERECHA. SI CONSIDERA UNA ESCALA DE 1 A 10, EN LA 

QUE EL 1 SIGNIFICA 'IZQUIERDA' Y EL 10 'DERECHA', ¿EN QUÉ CASILLA SE COLOCARÍA 

USTED?  

 % (N) 
 
▪ 1 (Izquierda) 8,8 (53) 
▪ 2 3,5 (21) 
▪ 3 8,0 (48) 
▪ 4 7,5 (45) 
▪ 5 30,7 (185) 
▪ 6 8,0 (48) 
▪ 7 8,3 (50) 
▪ 8 7,3 (44) 
▪ 9 3,3 (20) 
▪ 10 (Derecha) 9,8 (59) 
▪ N.S./N.C. 5,0 (30) 
Total 100,0 (603) 
 
(Media 1-10) 5,42  

 

P13a.- ¿Y EN QUÉ CASILLA COLOCARÍA A LOS SIGUIENTES PARTIDOS? 

- PARTIDO POPULAR (PP) 

 % (N) 

 

 

▪ 1 (Izquierda) 1,0 (6) 
▪ 2 0,7 (4) 
▪ 3 0,5 (3) 
▪ 4 2,3 (14) 
▪ 5 10,0 (60) 
▪ 6 9,6 (58) 
▪ 7 16,3 (98) 
▪ 8 18,9 (114) 
▪ 9 8,3 (50) 
▪ 10 (Derecha) 27,7 (167) 
▪ N.S./N.C. 4,8 (29) 
Total 100,0 (603) 

 

(Media 1-10) 7,74  

 

- PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (PSOE) 

 % (N) 



 

▪ 1 (Izquierda) 24,0 (145) 
▪ 2 6,5 (39) 
▪ 3 15,8 (95) 
▪ 4 17,4 (105) 
▪ 5 16,9 (102) 
▪ 6 7,1 (43) 
▪ 7 3,5 (21) 
▪ 8 2,5 (15) 
▪ 9 0,3 (2) 
▪ 10 (Derecha) 1,2 (7) 
▪ N.S./N.C. 4,8 (29) 
Total 100,0 (603) 

 

(Media 1-10) 3,57  

 

- IZQUIERDA UNIDA (IU) 

 % (N) 

 

▪ 1 (Izquierda) 36,5 (220) 
▪ 2 20,7 (125) 
▪ 3 16,1 (97) 
▪ 4 7,6 (46) 
▪ 5 8,6 (52) 
▪ 6 1,5 (9) 
▪ 7 1,7 (10) 
▪ 8 0,3 (2) 
▪ 9 0,0 (0) 
▪ 10 (Derecha) 1,0 (6) 
▪ N.S./N.C. 6,0 (36) 
Total 100,0 (603) 

 

(Media 1-10) 2,48 

 

- UNIÓN, PROGRESO Y DEMOCRACIA (UPYD) 

 % (N) 

 

▪ 1 (Izquierda) 5,8 (35) 
▪ 2 4,8 (29) 
▪ 3 6,6 (40) 
▪ 4 12,6 (76) 
▪ 5 24,0 (145) 
▪ 6 7,5 (45) 
▪ 7 5,6 (34) 



▪ 8 2,5 (15) 
▪ 9 0,7 (4) 
▪ 10 (Derecha) 3,0 (18) 
▪ N.S./N.C. 26,9 (162) 
Total 100,0 (603) 

 

(Media 1-10) 4,73  

 

P14.- COMO USTED SABE, HAY DISTINTOS PARTIDOS A LOS QUE PUEDE VOTAR EN UNAS 

ELECCIONES. ME GUSTARÍA QUE ME DIJERA CUÁL ES LA PROBABILIDAD DE QUE USTED 

VOTE A CADA UNO DE LOS QUE LE VOY A MENCIONAR, UTILIZANDO PARA ELLO UNA 

ESCALA DE 0 A 10, SABIENDO QUE EL “0” SIGNIFICA QUE 'NO LE VOTARÍA NUNCA' Y EL “10” 

QUE 'LE VOTARÍA SIEMPRE' 

- PARTIDO POPULAR (PP) 

 % (N) 

 

▪ 0 (No le votaría nunca) 25,2 (152) 
▪ 1 3,5 (21) 
▪ 2 2,2 (13) 
▪ 3 3,8 (23) 
▪ 4 3,5 (21) 
▪ 5 11,6 (70) 
▪ 6 6,0 (36) 
▪ 7 9,1 (55) 
▪ 8 9,5 (57) 
▪ 9 4,6 (28) 
▪ 10 (Le votaría siempre) 19,2 (116) 
▪ N.S./N.C. 1,8 (11) 
Total 100,0 (603) 

 

(Media 0-10) 5,10  

 
- PARTIDO SOCIALISTA OBRARO ESPAÑOL (PSOE) 

 % (N) 

 

▪ 0 (No le votaría nunca) 36,5 (220) 
▪ 1 4,3 (26) 
▪ 2 6,6 (40) 
▪ 3 5,3 (32) 
▪ 4 7,6 (46) 
▪ 5 11,8 (71) 
▪ 6 5,1 (31) 
▪ 7 5,0 (30) 



▪ 8 6,3 (38) 
▪ 9 2,0 (12) 
▪ 10 (Le votaría siempre) 8,1 (49) 
▪ N.S./N.C. 1,3 (8) 
Total 100,0 (603) 

 

(Media 0-10) 3,43  

- IZQUIERDA UNIDA (IU) 

 % (N) 

 

▪ 0 (No le votaría nunca) 47,8 (288) 
▪ 1 5,6 (34) 
▪ 2 5,6 (34) 
▪ 3 6,1 (37) 
▪ 4 5,1 (31) 
▪ 5 10,0 (60) 
▪ 6 4,6 (28) 
▪ 7 3,6 (22) 
▪ 8 5,3 (32) 
▪ 9 1,2 (7) 
▪ 10 (Le votaría siempre) 3,0 (18) 
▪ N.S./N.C. 2,0 (12) 
Total 100,0 (603) 

 

(Media 0-10) 2,47  

 
- UNIÓN, PROGRESO Y DEMOCRACIA (UPYD) 

 % (N) 

 

▪ 0 (No le votaría nunca) 39,0 (235) 
▪ 1 4,5 (27) 
▪ 2 5,1 (31) 
▪ 3 4,8 (29) 
▪ 4 6,1 (37) 
▪ 5 12,3 (74) 
▪ 6 6,0 (36) 
▪ 7 5,6 (34) 
▪ 8 4,5 (27) 
▪ 9 2,0 (12) 
▪ 10 (Le votaría siempre) 1,5 (9) 
▪ N.S./N.C. 8,6 (52) 
Total 100,0 (603) 

 



(Media 0-10) 2,83  

 

P15.- ¿RECUERDA A QUÉ PARTIDO VOTÓ USTED EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES 

AUTONÓMICAS, ES DECIR, A LA ASAMBLEA REGIONAL, QUE SE CELEBRARON EN EL MES 

DE MAYO DE 2007?  

 % (N) 
 

▪ PP 44,3 (267) 
▪ PSOE 22,7 (137) 
▪ IU 6,5 (39) 
▪ Otros 1,5 (9) 
▪ En blanco 1,3 (8) 
▪ No tenía edad  4,0 (24) 
▪ No votó 11,3 (68) 
▪ N.S./N.C. 8,5 (51) 
Total 100,0 (603) 
 

P16.- ¿Y RECUERDA USTED A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES 

GENERALES DE MARZO DEL 2008?  

 % (N) 
 

▪ PP 41,8 (252) 
▪ PSOE 27,5 (166) 
▪ IU 4,8 (29) 
▪ UPyD 2,7 (16) 
▪ Otros 0,5 (3) 
▪ En blanco 1,5 (9) 
▪ No tenía edad  3,6 (22) 
▪ No votó 9,8 (59) 
▪ N.S./N.C. 7,8 (47) 
Total 100,0 (603) 

 
P17.- PARA FINALIZAR, ¿PODRÍA DECIRME CUÁLES SON LOS ESTUDIOS OFICIALES DE 

MÁS ALTO NIVEL QUE USTED HA CURSADO?  

 % (N) 
 

▪ Analfabeto 1,2 (7) 
▪ No estudios oficiales pero sabe leer y escribir  6,8 (41) 
▪ Primarios  20,4 (123) 
▪ Secundarios  19,4 (117) 
▪ Formación Profesional  18,2 (110) 
▪ Universitarios de grado medio o asimilados  15,9 (96) 
▪ Universitarios de grado superior  17,4 (105) 
▪ Otros estudios no reglados  0,5 (3) 
▪ N.C. 0,2 (1) 
Total 100,0 (603) 

 



P18.- ¿EN CUÁL DE LAS SIGUIENTES SITUACIONES SE ENCUENTRA USTED 

ACTUALMENTE? 

 % (N) 
 

▪ Trabaja 45,9 (277) 
▪ Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 17,7 (107) 
▪ Pensionista (anteriormente no ha trabajado, sus labores, etc) 3,3 (20) 
▪ Parado y ha trabajado antes  15,4 (93) 
▪ Parado y busca su primer empleo  0,8 (5) 
▪ Estudiante  7,5 (45) 
▪ Sus labores  9,3 (56) 

Total 100,0 (603) 
 


